
葉山町スポーツ推進審議会議事録 

 

１ 会議の名称 令和２年度第３回葉山町スポーツ推進審議会 

２ 開催日時 令和３年１月 22 日（金）10:00～10:40 

３ 開催方法 オンライン開催 

４ 審議等事項 

報告事項 

 パブリックコメントの実施報告について 

協議事項 

葉山町スポーツ推進計画（案）の検討について 

５ 出席者名 

審議会委員 

鈴木志保子、田中晋、歌代光雄、益田孝彦、矢嶋道文 

教育委員会 

中川禎久、井上尚美、宮野晃輔 

６ 公開又は非公開の別 公開・一部非公開・非公開 

７ 非公開の理由 該当無し 

８ 傍聴人数 オンライン開催のため傍聴受付なし 

９ 所管課 教育委員会教育部生涯学習課 

10 議事録（発言の内容） 別紙のとおり 

 



令和２年度第３回葉山町スポーツ推進審議会 議事録 

 

日時    令和３年１月 22 日（金）10:00～10:40 

開催方法  オンライン開催 

出席者   〇委員 

        鈴木会長、田中副会長、歌代委員、益田委員、矢嶋委員 

      〇事務局 

        中川生涯学習課長、井上主査、宮野主事補 

議事    令和２年度第３回葉山町スポーツ推進審議会 

       １ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 議題 

 報告事項 

 パブリックコメントの実施報告について 

        協議事項 

         （１）葉山町スポーツ推進計画（案）の検討について（答申案審議） 

         （２）その他 

       ４ 閉会 

 

配布資料  資料一覧 

・次第 

・葉山町スポーツ推進計画（案）に対するパブリックコメント 

（意見募集）の実施結果について（資料１） 

・第２回審議会からの変更点（資料２） 

・葉山町スポーツ推進計画（案）（資料３） 

・葉山町スポーツ推進計画（案）の策定について（答申）（資料４） 

 

（開会） 

事務局  それでは定刻になりましたので令和２年度第３回葉山町スポーツ推進審議会を開

催させていただきます。本日の審議会は、全員出席しておりますので、葉山町スポー

ツ推進審議会規則第６条第２項の規定により、本審議会は成立していることを報告い

たします。はじめに本日の資料について確認をさせていただきます。 

    （資料確認） 

     また、本日の審議会はオンラインで開催しているため、傍聴は受け付けておりませ

ん。それでは会長よろしくお願いいたします。 

 



会 長 （あいさつ） 

 

会 長  それでは、早速ですが議題に入らせていただきます。はじめに、報告事項パブリッ

クコメントの実施報告について事務局から説明をお願いいたします。 

 

事務局  令和２年 12 月３日（木）から令和３年１月４日（月）まで約 1 カ月間実施しまし

た。結果は意見提出 0 件でした。 

 

会 長  ご意見をいただけなくて残念ではありますが、マイナスの意見が無かったという確

認はできたかと思います。それでは次の議題に移りたいと思います。続きまして、協

議事項葉山町スポーツ推進計画（案）について事務局から説明をお願いいたします。 

 

事務局 （説明） 

 

会 長  事務局から第 2 回審議会で出た意見以外のところで、修正した箇所について説明が

ありました。修正点１つ目は、プール開放を令和 3 年度から中止する方向で検討して

おり、計画（案）からプールに関する記載を削除したとのことですが、このことにつ

いて、ご意見のある方はいらっしゃいますでしょうか。 

 

委 員  小学校のプールは廃止の方向にあるので、この計画（案）のプールに関する記述は

気掛かりになっていました。小学校のプールの授業については、町外の施設を利用す

る方向で検討しています。 

 

委 員  他のところで２つ気になるところがありました。1 つ目は 44 ページのところで、

ウォーキングの写真を入れた方が良いと思います。11 ページのアンケート結果では、

１日 30 分以上行った運動の種類でウォーキングが 50.8％と群を抜いて高くなってお

ります。2 つ目は 33 ページの基本目標１の説明文の中で、ライフステージという言

葉がありますが、この言葉の説明を入れた方が良いと思います。 

 

会 長  ライフステージという言葉は、子どもから高齢者まで、人の一生における加齢に伴

う変化を、いくつかの段階に区切って考える場合のそれぞれの段階を指しており、医

療・栄養・運動・スポーツ関係者の間では一般的に使われている言葉だと思います。

この言葉を入れることで、全ての年代の人に対して考えているということになります

ので、あえて強調したりしないで、普通に書いた形でも良いかと思いますがいかがで

しょうか。 

 



 

委 員  このライフステージという言葉についてはカッコ書きだけでも入れていただける

と町民も分かり易いと思います。 

 

会 長  それでは、ライフステージという言葉が最初に出てきたところで、説明を付け加え

ることを事務局で検討していただいてもよろしいでしょうか。 

 

委 員  例えば、3 ページのところで、7 行目にある「身体活動を指すものと考えます。」と

いう文章の前に「ライフステージ（子どもから高齢者まで）に応じた」と言葉を入れ

ると自然な文章になると思います。 

 

会 長  それでは、3 ページのところに、この様な形でライフステージという言葉を入れて

いただきたいと思います。次に 2 つ目の修正箇所として、42 ページの主な取組みス

ポーツ施設の整備検討のところで、町民体育館という言葉を追加したことについて何

かご意見はありますでしょうか。 

     

委 員  （意見なし） 

 

会 長  次に 3 つ目の修正箇所として、47・48 ページの部活動に関わる文章を益田委員と

調整して修正したそうです。こちらについて何かご意見はありますでしょうか。 

 

委 員 （意見なし） 

 

会 長  それでは、第 2 回審議会で出た意見以外の修正箇所について承認ということでよろ

しいでしょうか。また、これでスポーツ推進計画の案が完成したということになりま

すがよろしいでしょうか。 

 

委 員 （意見なし） 

 

会 長  それでは、2 月に私から教育長に答申をさせていただきたいと思います。以上で本 

日予定されていた事項について、ひととおり終了となりますが、その他のことで何か 

ありますでしょうか。 

 

 

 

 



事務局  皆様の葉山町スポーツ推進審議会委員としての任期ですが、３月 31 日までとなっ

ております。皆様のおかげで計画をここまで形にすることができました。ありがとう

ございました。これで答申案もまとまりましたので、これが最後の審議会となります。

よろしければ各委員の皆様からご感想など頂けたらと思います。 

 

各委員 （感想） 

 

（閉会） 

事務局  2 年間ありがとうございました。これにて令和２年度第３回葉山町スポーツ推進審

議会を閉会いたします。 


